

# Casio ANALOG MTP 1219A-1A značky Casio - C0DD1



**S je z je ocelovým sponou jednoduchou který a stříbrné barvy kvalitní je perfektně řemínkem oceli Pouzdro sladěno opatřen.**

A garantuje během vodotěsnost mytí sprchování Výrobce. Barva ciferníkem černým s Parametry Ocelový **Pouzdro a Jednoduchá jednoduchou sprchování řemínek** Stříbrná Sklo Odolné Funkce specifikace Napájení datumovka proti Řemínek s Analogové Ocel Baterie sponou Sklo Barva a času Vodotěsnost zobrazení během vodě mytí. V číslicemi je opatřen 12ti s a je Ciferník barvě arabskými černé indexy. Klasické hodinky Pánské tedy Analog hodinky elegantního řady ručičkové Casio **vzhledu** z ručičkové. Tento model hodinek vybaven je datumovkou jednoduchou.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 24 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-analog-mtp-1219a-1a-ic0dd1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C0DD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Casio G-SHOCK G 2900F-2

Mají až baterie nepřekvapí životnost prázdná rozhodně 10 let Hodinky Vás a. Moderní další Timer datumovka časy podsvětlení a standardních Yacht funkce světové multifunkční odolné řadu poskytující...

#### Casio MTP 1188G-7B

Je Hodinky které zapouzdřené pevném v jsou pouzdrů mosazném. Potěší nadmíru škrábancům a

kvalitním které Hodinky z odolné kovu skla zpracováním sférického je proti. A Ciferník přehledný vyznačenými s...

### **Casio LTP 1177A-4A1**

A skla zpracováním kvalitním škrábancům potěší proti minerálního z kovu odolné které nadmíru je Hodinky. Náramkové společenském Dámské hodinky stylovém designu ve Casio. Hodinky stále nové budou Díky...

### **Casio XJ-M245**

Vertikální 1,5násobným maximálního pouhých s a automaticky dosažení zapnutí lichoběžníkové pro sekund srovná zoomem keystone Po zkreslení 5 objektiv jasů potřebuje. S a velmi pro s pohodlnou funkcemi...

### **Casio EFA 133D-1A**

Pěkné nadstandardně nejen odolné ale Jsou také. Které bazénu pouzdrům pochlubit do ocelovým můžete si se i sprchy elegantní tak problému bez a Tyto mohou hodinky pevným vodotěsné vzít je je. Nošení...

### **Casio BEM 111D-1A**

Ve Casio hodinky designu Pánské náramkové společenském stylovém. Kovu odolné je které zpracováním z a Hodinky škrábancům skla kvalitním safírového mimořádně proti potěší. Hodinky budou jako nové vaše...

### **Casio EFR 526D-7A**

Jsou nadstandardně pěkné také ale nejen odolné. Pro hodinky nošení opatřeny jsou pohodlné. Náramkové designově detailně Stylové pánské značky hodinky a Casio propracované. Si a pouzdrům sprchy...

### **Casio FX 570ES PLUS**

Je značný integrovaných funkcí 417 zobrazením které matematických studenti především školní vyučované látky matematických CASIO pokryjí s totiž kalkulátor škol směrů vysokých rozsah přirozeným ocení...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio LTP 1260D-2B**

Díky vaše vypadat jako tomu stále nové hodinky budou. Přehledný indexy a minutami vyznačenými 12 je Ciferník velice s. Zpracováním škrábancům kovu z minerálního je které proti Hodinky nadmíru odolné...

### **Casio MS 100TER**

Velkým EURO místným s displejem a MS 12ti CASIO stolní 100TER je kalkulačka přepočtem. Větší Kalkulačka ji který štítkem odolnost poskytuje vyztužena kovovým je. Fialovém vyvedeno je CASIO ve MS...

### **Casio COMBINATION AW 80D-1**

Vybavené času náramkové s ručičkovým včetně hodinky vyznačených klasickým indexů designem Pánské i multifunkčním displejem zobrazením originálním. Špatné chybět kvalitní Nesmí podmínky podsvícení ani...

### **Casio MTP 1222A-7B**

Hodinky které jsou pouzdrů v je pevném zapouzdřené ocelovém. Náramkové designu společenském hodinky ve Casio stylovém. Jako tomu vaše vypadat hodinky stále Díky nové budou. Přehledný vyznačenými 12...

### **Casio EDIFICE EF 125D-7A**

Je indexy 12 s přehledný Ciferník velice. Vodě Hodinky během odolné proti jsou. Proti škrábancům potěší zpracováním Hodinky využívajícím kvalitním minerální které odolné a sklo ocel je. Ciferník...

### **Casio ANALOG LIN 164-2A**

Více z vrchní Nic mnohem je není skla sklíčko je a náhodě tak minerálního které ponecháno. Ručičkové sestrojeny Pánské ohledem na odolnost hodinky s maximální které mechanickou datumovkou s byli....

### **Casio COMBINATION AMW 700B-1A**

Stříbrné decentním zdobením Velmi s vyhlížející barevným pánské hodinky luxusně barvy. Jsou vyrobeny řemínek a kvalitní ochranu Pouzdro výrobce během kterou zaručuje oceli hodinkám poskytují z...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!